
SECRETARIA MUNICIPAL

DE EDUCAÇÃO CORURIPE
PREFEITURA

ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E

CONTROLE SOCIAL DO CASC- FUNDEB. TRANSMITIDA DE FORMA ON-LINE, PELO

APLICATIVO GOOGLO MEEТ. A PARTIR DA SEDE DO CONSELHO MUNICIPAL DE

EDUCAÇÃO, NO DIA NOVE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, NA RUA

ANTONIO BRASIL ROCHA, N° 09 ALTO DO CRUZEIRO. MUNICÍPIO DE

CORURIPE/ALAGOAS.

Aos oito dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte cinco, às 09:00hs, a reunião

foi aberta por Cícera Tenório da Silva, Presidente do CME de forma on-line pelo aplicativo

Google Meet, com boas-vindas aos participantes. Tais como: Maria Nilzete Silva de

Albuquerque, Josemy Pedro da Silva, Cícera Tenório da Silva, Hélio Oliveira Martins e os

convidados (as): Angelita Ramos Santos de Farias, Djalice dos Anjos Silva, Elisangela de

Castro Santos, José da Paz Monteiro Neto, Severino Cavalcante Marques Junior

(Responsável do Transporte Escolar) e Maria Deisiele dos Santos. Prosseguindo a

Senhora Cícera Tenório da Silva, fez a leitura da pauta, com os assuntos a serem

debatidos: Apreciação do Demonstrativo das Receitas e Despesas referente ao 4°

bimestre de 2025. Apresentou os valores referentes às receitas e despesas da Educação

Municipal - Receita Total: R$ 299.611.516,49 (duzentos e noventa e nove milhões,

seiscentos e onze mil, quinhentos e dezesseis reais e quarenta e nove centavos), origem

dos repasses para: ICMS: R$ 34.583.385,58 (Trinta e quatro milhões, quinhentos e oitenta

e três mil, trezentos e oitenta e cinco reais e cinquenta e oito centavos) - IPI Exportação:

R$ 38.886,34 (trinta e oito mil, oitocentos e oitenta e seis reais e trinta e quatro centavos)

- ITR: R$ 209.146.094,00 (duzentos e nove milhões, cento e quarenta e seis mil e noventa

e quatro reais) - IPVA: R$ 4.142.314,79 (quatro milhões, cento e quarenta e dois mil,

trezentos e quatorze reais e setenta e nove centavos). Contudo para as despesas

executadas até o momento (Educação Básica), foram: Educação Infantil: R$ 8.079.591,63

(oito milhões, setenta e nove mil, quinhentos e noventa e um reais e sessenta e três

centavos) - Ensino Fundamental: R$ 31.307.374,05 (trinta e um milhões, trezentos e sete

mil, trezentos e setenta e quatro reais e cinco centavos) e para Educação de Jovens e
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Adultos foram de: R$ 425.461.46 (quatro centos e vinte cinco mil, quatrocentos e sessenta

e um reais e quarenta e seis centavos). Esses valores correspondem aos pagamentos

realizados com a folha de pessoal da educação referente ao quarto bimestre de 2025.

Conta: Agencia 1050, Banco do Brasil, conta nº 218022. Logo após, a Presidente do CME

fez discussão sobre a Instituição da Normativa nº 01/2025, do transporte Escolar, para que

a mesma possa servir de instrumentos para a organização do meio de transporte.

Prosseguindo a Presidente apresentou o texto base da Instrução Normativa nº 01/2025,

elaborada, pela Secretaria Municipal de Educação que dispõe sobre a regulamentação do

Serviço de Transporte Escolar Público do Município gratuito no âmbito de Coruripe-Al. O

documento foi lido e discutido ponto a ponto, com destaque para os seguintes tópicos:

Constituição Federal (1988), Lei de Diretrizes e Bases da Educação (Lei nº 9.394/96), Lei

Federal nº 10.880/2004 (PNATE), Lei federal nº 8.666/93 (licitações e contratos). Que são

destinados para os alunos da Educação Infantil, Ensino Fundamental I e II, Ensino Médio

(ESTADO), Educação de Jovens e Adultos (EJA) e Educação Especial, e que os serviços

serão ofertados durante todo ano letivo, conforme o calendário aprovado pelo CME -

Conselho Municipal de Educação, por meio de frota própria ou empresa terceirizada,

mediante licitação pública. No entanto a Presidente solicitou que o senhor Júnior

Cavalcante e Josemy Pedro, revisassem o documento, propondo ajustes antes da

aprovação final e publicação. Logo, Cícera Tenório da Silva, apresentou os números

atualizados de alunos beneficiados no Sistema Oficial de Gestão para o transporte escolar,

constam 6.407 (seis mil quatrocentos e sete) alunos cadastrados na Rede Municipal, com

previsão de atualização dos dados da Rede Estadual. Logo comentou que o município de

Coruripe foi contemplado com a construção de duas novas creches do Programa CRIA,

destinadas a ampliar o atendimento a Educação Infantil (crianças de 0 a 05 anos) e

contribuir para o cumprimento da Meta 1 do Plano Nacional de Educação (PNE), os

instrumentos serão construídos no distrito de Pindorama. Em seguida solicitou a

conselheira Angelita Ramos Santos de Farias, para expor sua experiência e falar como

deu início a 5ª Semana do Bebê. A conselheira indagou que o evento tem como objetivo

fortalecer políticas públicas de atenção à própria criança. Após leitura e discussões da

pauta do dia, a Presidente passou a palavra para quem dela quisesse fazer uso, não

havendo mais nada a tratar e para constar a reunião foi encerrada ás 09h 57min., e Eu
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Josinete Lopes dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pela

presidente do CME, anexada as fotografias da reunião on-line da data de, oito de outubro

de dois mil e vinte cinco, Coruripe/Alagoas.
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